

## Úřad práce České republiky, krajská pobočka v Ostravě

Č.j. UPCR-OT-2018/81392

**Žádosti** ze dne 2. 7. 2018

Žádost o poskytnutí informací na základě zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.

Žadatel tímto v souladu se zákonem žádá povinný subjekt, aby mu zaslal informace týkající se údajů o projektu NOVÁ CESTA

### **Odpověď krajské pobočky Úřadu práce ČR v Ostravě:**

Dne 2. 7. 2018 byla Úřadu práce České republiky, Krajské pobočce Ostrava doručena Vaše „Žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím“, když žádáte informaci o tom:

- 1) Na základě čeho, v jakém rozsahu, jakým způsobem a za jakých podmínek se na projektu NOVOU CESTOU podílí nebo podílel Úřad práce ČR. Jaké smlouvy, dohody příp. jiné dokumenty účinné pro rok 2016 a 2017 uzavřel Úřad práce ČR se společností Centrum mentoringu, o.p.s., se sídlem Lyskova 564, 739 24 Krmelín, IČ 228 41 652, který je realizátorem projektu a žádáte o kopie těchto písemností.
- 2) Který právní předpis definuje výraz „spolupracující osoba“ ve vztahu k Úřadu práce ČR. Na základě čeho paní Ing. Jana Kavková pracovala v roce 2016 a 2017 pro Úřad práce ČR a jaké konkrétní práce vykonávala a žádáte o kopii smlouvy, případně jiného dokumentu.
- 3) Žádáte o kopii Směrnice generální ředitelky č. 20/2015

K Vašemu dotazu sdělujeme následující:

K dotazu ad 1) sdělujeme, že v prosinci 2016 byl Úřad práce České republiky, Krajská pobočka v Ostravě (dále jen úřad práce) osloven společností Centrum mentoringu, o.p.s., která představila úřadu práce nový projekt s názvem NOVÁ CESTA. Za společnost jednala Ing. Jana Kavková.

Vzhledem k tomu, že tento projekt je zaměřen na podporu uchazečů o zaměstnání vedených v evidenci úřadu práce po dobu více než 5 měsíců, vyhodnotil úřad práce, že je vhodný pro klienty úřadu práce. Spolupráce probíhala v tom smyslu, že byly uchazečům o zaměstnání nabízeny letáčky s informacemi, případně byl tento projekt prezentován a zájemci o tento projekt byli vysíláni přímo do Centra mentoringu (Horní 55, Hrabůvka – dříve centrum VIVA, nyní Laura Coffee). Pokud uchazeč o zaměstnání do projektu vstoupil či vstoupí, uzavřel, případně uzavře dohodu o účasti v projektu přímo s realizátorem projektu, tedy s Centrem mentoringu.

Podrobné informace k projektu lze dohledat na:

<http://www.centrummentoringu.cz/projekty2/novou-cestou/>.

Úřad práce žádné dohody ani smlouvy se společností Centrum mentoringu, o.p.s., se sídlem Lyskova 564, 739 24 Krmelín, IČ 228 41 652, který je realizátorem projektu NOVÁ CESTA, neuzavíral.

Podle ustanovení § 1 odst. 2 zákona č. 435/2004 Sb., o zaměstnanosti, ve znění pozdějších předpisů, při provádění státní politiky zaměstnanosti spolupracuje stát s dalšími subjekty činnými na trhu práce, zejména s územními samosprávnými celky, profesními organizacemi, sdruženími osob se zdravotním postižením a organizacemi zaměstnavatelů.

K dotazu ad 2) sdělujeme, že žádný právní předpis nedefinuje výraz spolupracující osoba ve vztahu k Úřadu práce. S Ing. Janou Kavkovou úřad práce neměl uzavřenu žádnou smlouvu, na základě které by pracovala v roce 2016 a 2017 pro úřad práce.

K dotazu ad 3) sdělujeme, že Směrnice generální ředitelky č. 20/2015 - Postup při zajišťování rekvalifikací uchazečům o zaměstnání, zájemcům o zaměstnání a osobám se zdravotním postižením a při úhradě nákladů rekvalifikace zaměstnanců, je přílohou této odpovědi.

S pozdravem